

## Наші літературні перемоги

*Поезія – це завжди неповторність,  
Якийсь безсмертний дотик до душі.  
Ліна Костенко*

Сьогодні, як і в інші епохи, ми захоплюємось творчими, обдарованими, талановитими особистостями, особливо дітьми. Мабуть, кожному з нас приходилося бачити маленького скрипаля, який насилу перебирає дитячими пальчиками тугі струни інструмента, юного художника, який своїм поглядом ладен охопити весь світ і змалювати його неземними фарбами, або чути божественний голос юної особистості, що з такою любов'ю передає нам усі звуки мелодій світу... Пам'ятаємо, Тарас Шевченко змалку любив малювати, пізніше – почав писати вірші у власно зроблені розмальовані книжечки, Ньютон і Едісон захоплювалися з раннього віку виготовлянням різних млинів і двигунів. Це був прояв їхньої творчості.

Педагоги **Лебединської загальноосвітньої школи I-III ступенів №5** постійно підвищують свій фаховий рівень, а особливо велику увагу приділяють розвитку дитячої творчості. Пробудження та розвиток творчої активності вихованців є важливим завданням роботи цього навчального закладу.

Учителі запроваджують уроки творчості, на яких діти вчаться складати розповіді за попередньо складеним планом, писати продовження за даним початком, а головне – віршувати.

Дитина, поетично висловлюючись, дає вихід тому наболілому, важливому, прекрасному, що містить її душа. І чим світліша в душі іскорка захоплення процесом віршування, тим яскравіші художні окраси поезії. Педагогу залишається лише підтримувати витончене плетиво творчих стосунків із обдарованими учнями, направляючи дитячу енергію в поетичне русло.





Вихованці школи є активними учасниками спеціальних занять, різноманітних міських, обласних, всеукраїнських конкурсів, фестивалів учнівської творчості, поетичних розвивальних тренінгів, вікторин, інтелектуально-пізнавальних ігор, творчих зустрічей із митцями поетичного слова, працівниками редакції, краєзнавцями.

Розвиток творчої діяльності дитини – процес послідовний, довготривалий, і, можливо, його результати не можна відразу побачити, бо вони віддалені у часі і просторі. Проте маємо певні успіхи, якими пишаємося.

Так, поезії та проза вихованців учителя початкових класів Лебединської О.С. Савенко Алли, Наумко Марини, Куденко Ксенії, Бакланова Михайла, Рожкової Анни були вміщені у збірник кращих літературних творів школярів Сумщини «Роде наш красний», який був виданий у 2014 році виданням Сумського обласного товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка.

**Вітаємо та бажаємо нових творчих досягнень!**

